

深圳市力合科创股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-002

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input checked="" type="checkbox"/>其他（电话会） </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p> 国泰君安证券股份有限公司 招商基金管理有限公司 广发基金管理有限公司 银河基金管理有限公司 民生基金管理有限公司 凯石基金管理有限公司 平安资产管理有限责任公司 广东银石投资有限公司 深圳纽富斯投资管理有限公司 海南谦信私募基金管理有限公司 誉辉资本管理（北京）有限责任公司 北京市星石投资管理有限公司 上海国际信托有限公司 中银国际英国保诚资产管理有限公司 国元证券股份有限公司 国联安基金管理有限公司 诺德基金管理有限公司 申万宏源证券有限公司 上投摩根基金管理有限公司 万家基金管理有限公司 长江养老保险股份有限公司 </p>

	<p>中国人寿养老保险股份有限公司</p> <p>中原英石基金管理有限公司</p> <p>东莞证券股份有限公司</p> <p>汇华理财有限公司</p> <p>西部证券股份有限公司</p>
时间	2022年3月24日-28日
地点	深圳市高新技术产业园清华信息港公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：于喆
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、科创服务中创新基地平台服务、科技创新运营服务都实现了翻倍的收入增长是什么原因？</p> <p>答：受益于公司科技创新运营能力的持续提升，公司的基础孵化服务和园区载体销售等业务较上年同期均保持较好的增长，导致创新基地平台服务收入较上年同期增长 99.07%；同时，公司科技创新服务体系显成效，公司管理的创业投资基金业绩奖励收入提升，实现了基金管理人业绩报酬收入，导致科技创新运营服务收入较上年同期增长 105.01%。</p> <p>2、公司的创新基地和科技园区与可比公司的区别？</p> <p>答：公司科技创新服务是一个成体系化的创新业务，公司通过构建科技创新服务生态平台体系，有效地助力并提高创业企业、创业团队的创新效率，创新基地、科技园区只是作为公司科技创新服务的一个手段，目的是为了更好地服务科技型企业。如果仅仅以某一单项业务进行对标，难以体现公司整个科技创新服务体系的价值所在。</p> <p>3、投资建设珠海力合光电产业园的原因？</p> <p>答：2021年8月，珠海市香洲区投资促进中心与力合科创集团签订了《项目投资协议书》，围绕光电产业发展开展全面合作。</p>

力合科创将产学研深度融合的科技创新孵化体系引入珠海市，落地香洲区三溪科创小镇，将整合在光电领域的人才、技术、项目等重要资源及高校、科研院所等平台，投资建设具有鲜明产业特色的力合光电产业园和示范园（加速器）。项目建成后有利于完善公司在粤港澳大湾区的发展战略布局，有助于提升公司的核心竞争力和盈利能力，巩固公司行业地位，对公司未来发展具有积极意义和推动作用。

4、力合云记的自消杀抗病毒功能材料产品形态有哪些？市场价格分别为多少？

答：力合云记的自消杀抗病毒功能材料主要有“水性自消杀成膜剂”和“自消杀抗病毒薄膜”两类产品。“水性自消杀成膜剂”的市场参考价格为 100 元/平米，“自消杀抗病毒薄膜”的市场参考价格为 380 元/平米。

5、力合云记目前在哪些场景应用，有无订单？

答：力合云记的自消杀抗病毒功能材料具备效能持久性、安全性和广谱有效性等优势，不但可广泛应用于机场、港口、隔离酒店、医院、学校、集装箱等场景和物品，也可应用于触屏保护膜、手套、护目镜、防护服等在内的抗疫相关的消耗性物资。目前该材料已应用于北京冬奥会、深圳隔离酒店、部分银行营业网点、写字楼、市民中心、红岭小学等场景，并也向其他多个应用场景提供了新冠“物传人”的解决方案，争取为抗疫做出更多贡献。

6、公司旗下数字经济产业数云科际的基本情况及在手订单？

答：数云科际成立于 2020 年 10 月，由清华大学软件学院 BIM 团队与力合科创集团共同组建，致力于为新型智慧城市提供先进的建筑/设施数字化解决方案和建筑行业数字化治理解决方案。清华大学软件学院是工信部、住建部共同指定和认可的国家 BIM

(建筑信息模型)数字化标准体系的牵头制定单位,依托其在国家标准制定、行业数字化顶层设计和自主化核心技术研发等方面的工作基础,数云科际可为政府主管部门、业主单位提供建筑/设施数字化整体解决方案。2021年是数云成立后的第一个完整会计年度,其为深圳区工务署、水务集团、环水公司、广州重点办项目及佛山里水镇项目等多个重点客户等提供了全生命周期的数据管家服务。

7、数云科际具备哪些优势?

答:数云科际在行业内具备一定的先发优势,其建立了全国第一个市级和第一个省级建筑工人实名制和分账制管理服务平台;此外,数云的核心团队主编制定国家首个行业标准,在行业内也具备一定权威性。

8、新材料产业收入增长,毛利率下滑的原因?

答:公司2021年在疫情导致出口销售下降的情况下实现新材料产业收入15.73亿,同比增长6.39%。新材料产业毛利率下降3.82%,主要是受上游原材料价格上涨、疫情导致物流运输成本上涨等因素的影响。

9、投资的项目在财务上是如何进行分类的?

答:公司投资的项目在财务报表上主要体现为两类,一类是按照权益法核算的长期股权投资,另外一类是按照公允价值计量的其他非流动金融资产。公司于2019年1月1日起开始执行新金融工具准则,并严格按照新金融工具准则的规定进行投资项目的会计处理,将具有重大影响的投资项目,按照长期股权投资权益法核算,并根据其所有者权益的变动(包括净损益、其他综合收益等)来对长期股权投资的金额进行调整;将不具有重大影响的投资项目,按照其他非流动金融资产进行核算,并根据其公允价值

	<p>的变动来对其他非流动金融资产的金额进行调整。</p> <p>10、公司投资孵化的企业退出机制是怎样的？</p> <p>答：公司投资孵化的项目数量众多，具体项目的退出会根据其发展情况而有所不同，一方面以不限于上市或者并购退出的方式，获得一部分投资收益。而对于发展前景可观、符合公司整体发展战略的优质项目，公司会考虑通过加大投入与培育力度，将其纳入公司战略新兴产业版图进行重点培养，未来项目产生的收入利润都将会并到公司的合并范围之内。</p> <p>11、公司拥有多少能够布局战略新兴产业的优质项目？</p> <p>答：公司的核心优势是拥有优质科技创新资源聚集、挖掘、孵化能力，这样在投资决策期就已经经过一轮筛选，能够在同领域内找到较好的创新技术进行科技成果转化。此外，公司依托创新基地网络和投资孵化平台，通过人才引进、技术创新、品牌建设，培育了一大批业内优质企业。未来也将通过对优选企业持续加大全方位服务与投入力度，围绕国家战略新兴产业规划，重点培育和发展新一代信息技术、智能制造、新能源新材料、生命健康等重点新兴产业，以不限于并购等方式聚焦部分国家“十四五”规划重点支持的战略新兴产业，逐步培育一批富有影响力和高成长性的科技领军企业。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年3月28日